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CONGRESO DE LOS DIPUTADOS, 
PRESIDENCIA INTERINA DEL SR. MARTINEZ DE LA ROSA. 

SRSlON DEL SABADO 9 DE NOVIE,MBR& DE 1862. 

SUMARIO. Se abri6 la sesion ti la una.=Se lee y aprueba el acta de la Junta preparatoria celebrada el 
dia ?.=E1 Congreso queda enterado de que el Sr. Safont (D. José) no puede asistir por hallarse en- 
fermo.=Se leen los articulas de Reglamento relativos al modo de elegirse la mesa.=Reclamacion 
del Sr. Salaear y contestacion del Sr. Presidente.=Se procede t% la eleccion de Presidente, y resulta 
elegido el Sr. Martinez de la Wosa.=Acto continuo se procede 4 la eleccion de Vicepresidentes, y 
resultan eleedos los Sr&. itías<pués de la Vega de Armuo , Monares ; Lopez Ballesteros (D. Diego), y 
Duque de Villahermosa.=Se suspende la sesion hasta las ocho para continuar el nombramiento de 
Secretarfos.=Vuelta A abrirse la sesion A las ocho y media, se verieca la eleccion de Secretarios, 
quedando electos los Sres. Goiaoerrotea (D. Roman), Ruiz Zorrilla , Carballo , y Millan y Caro.=Die- 
curso del Sr. Presidente al tomar posesion de sus puestos.de ssíiala la hora de las dos para empe- 
zar las sesiones.=A péticion del Sr. 016zaga se da un voto de gracias 4 la mesa interina, acordan- 
dose que era por unanimidad.=Se veriílca e1,sorteo de las secciones.=Qrden del dia para' el lunes: 
constitucion de las secciones.de levanta la sesion ii las once menos cuarto. 
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El Sr. PBEBIbENTE: Se van lccr los artículos del 
,eglamento que ticnen relacioo con LIS votaciones que van 
verificarse. n 

Se ley6 el art. 5.', que dice así: a h l  dia siguienle de 
I apertura de las C6rtes, Q las doce de la inañana, cele- 
sard su primera sesion el Congreso, presidido por el mis 
10 Presidente y con 1.0s ~iiisinos Secretarios quc en la pre- 
aratoria. 

*Se leeri nuevaiiiente la lista de los Diputados para 
ectificarla, y se procederli 3. nombrar la mesa interina., 

El Sr. SALAZAR Y MAZARREDO: Para una cues- 
ion prévia. Es pÚblico y notorio que durante el interregno 
larlameotario v.arios Sres. Diputados, 6 iinn sido nombra- 
los Senadores, 6 han recibido gracias del Gobierno ..... 

El Sr. PRESIDENTE.: NO puede ahora tener lugar esa 
uestion: el Reglamento estd cxpiicito, y dispone que se 
ectiíique la üsh de los Sres. Diputados. 

El Sr. SALAZAR Y MAZARREDO: Sr. Presidente, 
engo pedida la palabra. 

El Sr. SANCHEZ SILVA: Pido 13 palabra para una 
lusion personal. 

El Sr. PREBIDENTE: No pucde scr: habiendo sido 
ectificada la lista segun previene ci Rcglamenlo , se pro- 
iede d la eleccion de la iiicsa, y no concedo la palabra para 
iinguna clase de cuestiones. 

El Sr. SANCHEZ SILVA: Sr. Presidente, ruego ti 
1. S. que á coosecuencii de lo quo ha dicho el Sr. Salazar 

Nanzarredo, que hasta cierto punto afecta la delicadez.. 
)or lo menos de algm Diputado, tenga á bien concederme 
a palabra. 

Muchos señores: No, no. 
E1 Sr. PRESIDENTE: No hay palabra hasta que se 

:umpla el Reglamenío. 
El Sr. SALAZAR Y. MAZARREDO : Creo que tengo 

jerecho decir por qué, cn mi sentir, n o  debian votar al- 
p o s  Diputados quc figuran en esa lis(n. 

El Sr. PRESIDENTE: El Rcslrinento previene que 10 
primen, que se haga sea la votacion definitiva de la mesa, 
y á eso es íi lo que se va A proceder. 

El Sr. SALAZAR Y MAZARREDO: Eso es prejuzgar 
la cuestion: y yo pido la palabra para hacer constar quc 
aunque legalmente tienen derecho d votar los Diputados 
aludidos, moralmente no son ya i ñ l e s  ncpresentantcs. 

El Sr. PRESIDENTE? Orden, Sr. Diputado. 
El Sr. SALAZAR Y MAZARREDO: En Inglaterra, en 

Bélgica, y en todos los países oonstitucioqales, dejan de 
asistir A las sesiones los Diputados que' son nombrados €'a- 
res 6 Senadores desde el momento en que se hace el nom- 
bramiento con su aquiescencia. 

El Sr. PaESIDENTE: No tiene V. S. la palabra. Lea 
Y. S., Sr. Secretario, los artículos del Reglaiiiento que tie- 
nen relacion con la eleccion dc la mesa.n 

Al mismo tiempo que el Sr. Secretario leia los articu- 
los del Reglamento q i c  Q continuacion se inserlBn, decia 
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t.idas las muestras de benevolencia que de vosotros he reci- 
bido, que no es extraño me falten expresiones para mani- 
festaros iiu profundo reconocimiento. Si,+endo sin einbar 
go la anligua costumbre, me peimitireis que os dirija iiiuy 
pocas palabras. 

A España le ha cabido la suerte de presentarse rodcada 
de una aureola de gloria, porque, d pesar de sus infortu- 
nios, por el cariclcr de sus hijos siempre se. muestra con 
iiobleza y dignidad. Y si hemos visto esto confirmado en 
medio de las discordias civiles por las cuales ha pasado 
nuestra patria, mucho lilas hay que esperarlo ahora en 
que, reconciliados todos couo hermanos, debemos encanii- 
nar nuestros comunes esfuenos al restablecimiento de nues- 
tro antiguo poderío. 

No poco Sc ha adelantado ya en ton dificil senda. No 
hace mucho tiempo que so nos contemplaba con cierta lis- 
tima, porque no podia llegar hasla el menosprecio; mas 
ahora se vcn palpablemente los elemenbs de vigor y de 
riqueza que encierra esta nacion. 

Vosotros, Sres. Diputados, podeis contribuir grande- 
mente B tan laudable fin, dedicándoos con ahinco B com- 
pletar la organizacion del Estado, cada dia uas necesaria y 
urgente. Podeis hacerlo con la libertad mas cumplida, pues 
tc~ que todas las opiniones, que caben dentro del circulo 
constitucional tienen en este recinto un campo neutral, en 
que poder luchar con armas iguales y de buena ley. 

Ya que debo d vuestra libre volyntad el ocupar este 
elevado puesto, y ser @c; dd campo (por decirlo así), yo OS 

proineto la imparcialidad nias severa ; así como espero que 

vosotros tendreis presentc que, la teinplanza, unida d la fii- 
meza, es lo que granjea i los cuerpos deliberantes cl res- 
peto del mundo. 

Constituido ya el Congreso, se le va A consultar sobrc la 
hora en que deben principiar las sesiones. a 

Consultado al efecto, acord6 que empezasen las sesio- 
nes i las dos de la tarde. 

El Sr. OLdZAQA: Desearia se consultase al Congreso 

Verificada la pregunta, se acord6 dicho voto de gracias 
por si acordaba un voto dc gracias B la mesa  interina.^ 

por unaniniidad. 

APENDICE. 


